## 鄭州晚報

我们一直在你身边

# JU Wyuanlin xinwen III

2016年第5期(总第05期)

**一** 

2016年12月6日 星期二 农历内申年十一月初八 始创于1949 毛泽东题写报头

启动应急预案,全员上岗,连夜行动,全力以赴清除冰雪你去公园拍雪景,感谢他们扫出的路



植物园全员上岗,连夜行动,第一时间开始除雪。

今冬首场大雪11月22日如约而至,整个郑州银装素裹,白雪皑皑。雪景虽美,却影响了群众的出行安全。22日一大早,我市园林系统各单位干部职工顶着风雪开展除雪工作。大家不畏严寒,通办协作,清扫克力等。



人民公园除雪,确保市民出行安全。



碧沙岗公园清扫单位周边道路及园区内主游路。

### 第一时间开始除雪行动,确保市民安全出行

"白天下雪, 雪停即除; 夜间下雪, 清早即除。"根据相关规定, 省工人文化宫及时启动除雪预案, 对文化宫和雕塑公园的除雪工作进行安排部署。

11月22日一大早,全体干部职工顶着风雪到公园开展除雪工作。大家不畏严寒,通力协作,利用铁锹、扫帚、推雪板、推车等工具清扫园内主干道、园路及出入口道路。

根据市除雪办通知,文化官启动清扫积雪应急预案,动员一切可动员的力量、调动一切可调动的设备、工具,全员上岗,连夜行动,第一时间开始了"浴雪"奋战,全力以赴清扫单位周边道路及园区内主游路,保证市民安全出行。

他们拿着扫帚、铁锹,握着推雪板、冰铲,并出动除雪铲车,集中清理单位周边道路,铲完这边马路的积雪,又转到那边园内的游路,清运车紧随其后,将树穴和绿化带周围清扫成堆的冰雪装进垃圾

车内,不断地运往指定地点……午夜时分,冰雪交融的路面湿滑难行,稍不留神便会滑倒,很多人的双手被冻红,衣鞋被雪水浸透,但没人叫苦叫累,始终奋战在清雪除冰的第一线,只愿为市民出行带来多一些便利,多一些安全。

11月23日凌晨2时,除雪任务圆满完成,出动人员90余人次、铲车3台,共清理道路两万平方米。

与此同时,市园林局各单位都采取大规模的除雪活动,及时组织清扫积雪。市、区园林绿化部门全员上岗集中清扫积雪,在很短时间内将公园、广场、游园内主干道路、游路积雪,以及坐凳、垃圾桶等园林绿化设施上的积雪清扫完毕。常绿树、绿篱上雪过厚,也进行了及时清除,以防压断树枝,压坏绿篱。同时,对主要道路行道树进行巡查,发现树枝劈裂等现象进行及时处理,以排除道路安全隐患。

## 市园林绿化部门将加大绿地清洁督导检查力度

另外,11月18日~24日,市园林局结合绿化工作要求,绿地清扫保洁方面,对市区公园、广场、游园、道路绿地进行不间断清扫保洁,所有绿地内垃圾日产日清,做到不留卫生死角,杜绝垃圾积存,共清理垃圾0.97万立方。

绿化带清洗,对市区公园、广场、游园、道路绿化带、乔灌木、地被等进行清洗除尘,清洗绿化带957.3万平方米,清洗乔灌木1.04万株。

园林绿化设施的清洗,对市区园林绿地内园林绿化设施、园路路面、绿地内建筑物(构筑物)等墙体立面进行清洁除尘,清洗游路路面2000余平方米,清洗垃圾箱650个,清洗坐凳、宣传栏、健身器材920个,清洗绿化带围栏0.9万米,清洗建筑物立面1358平方米。

下一步,市园林绿化部门将继续加大督导检查力度,确保公园、游园、广场、绿地内清洁活动整治效果。